

QUALITY AND REGULATORY INFORMATION

PRODUCT NAME: SHAMPOO BASE ULTRA PREMIUM (SLS FREE) - 24078

REVISION DATE: December 6, 2021

The following quality and regulatory documentation represents all product information that we are able to provide as per normal industry standards. All information included in this document is supported through product specifications and technical documents provided from the manufacturer. Manufacturer documentation is consistently evaluated for accuracy through internal and 3rd party review. We are not at liberty to provide any additional information that is beyond the scope of this document. It is the sole responsibility of the customer to evaluate their own quality and regulatory requirements, and submit this product for third party testing and certification, should it be required.

Raw Materials

☑ GMO-Free (no genetically modified ingredients added)

Food Allergen Statements

☑ Gluten-Free

By-Products and Impurities

☑ Phthalate-Free

✓ SLS Free

Claims

☑ CDC - Bovine/Transmissible Spongiform Encephalopathy (BSE/TSE) Free

☑ Cruelty-Free Statement

☑ Vegan Certified

✓ Kosher Certified

Declaration

☑ California Proposition 65

☑ Country of Origin



GMO STATEMENT

PRODUCT NAME: SHAMPOO BASE ULTRA PREMIUM (SLS FREE) – 24078

We hereby declare that, to the best of our knowledge, this product was not produced from or with GMO plant material.

Disclaimer & Caution



GLUTEN STATEMENT

PRODUCT NAME: SHAMPOO BASE ULTRA PREMIUM (SLS FREE) – 24078

We hereby declare that, to the best of our knowledge, this product is gluten-free and was not manufactured with any ingredients containing gluten.

Disclaimer & Caution





PHTHALATE-FREE STATEMENT

PRODUCT NAME: SHAMPOO BASE ULTRA PREMIUM (SLS FREE) – 24078

We hereby declare that, to the best of our knowledge, this product was not produced with phthalates, nor does it contain any.

Disclaimer & Caution





SODIUM LAURYL SULFATE (SLS) FREE STATEMENT

PRODUCT NAME: SHAMPOO BASE ULTRA PREMIUM (SLS FREE) – 24078

We hereby declare that, to the best of our knowledge, this product was not produced with Sodium Lauryl Sulfate (SLS) and does not contain any.

Disclaimer & Caution



<u>DECLARATION OF BOVINE/TRANSFERABALE SPONGIFORM</u> <u>ENCEPHALOPATHY (BSE/TSE)</u>

PRODUCT NAME: SHAMPOO BASE ULTRA PREMIUM (SLS FREE) - 24078

We hereby confirm that, this product was not made with, nor contains, any animal material or derivatives, and is free of BSE/TSE.

Disclaimer & Caution





CRUELTY-FREE STATEMENT

PRODUCT NAME: SHAMPOO BASE ULTRA PREMIUM (SLS FREE) – 24078

We hereby declare that, to the best of our knowledge, this product has not been tested on animals.

Disclaimer & Caution



VEGAN STATEMENT

PRODUCT NAME: SHAMPOO BASE ULTRA PREMIUM (SLS FREE) – 24078

We hereby confirm that this product has been certified to Vegan standards.

Disclaimer & Caution



KOSHER STATEMENT

PRODUCT NAME: SHAMPOO BASE ULTRA PREMIUM (SLS FREE) - 24078

We hereby confirm that this product has been certified to Kosher standards.

Disclaimer & Caution



CALIFORNIA PROPOSITON 65 STATEMENT

PRODUCT NAME: SHAMPOO BASE ULTRA PREMIUM (SLS FREE) - 24078



- This product can expose you to dichloroacetic acid, which is known to the State of California to cause cancer. For more information go to www.P65Warnings.ca.gov.
- This product can expose you to methanol, which is known to the State of California to cause cancer. For more information go to www.P65Warnings.ca.gov.
- This product can expose you to ethylene oxide, which is known to the State of California to cause cancer. For more information go to www.P65Warnings.ca.gov.
- This product can expose you to 1, 4-dioxane, which is known to the State of California to cause cancer. For more information go to www.P65Warnings.ca.gov.

Disclaimer & Caution





DECLARATION OF COUNTRY OF ORIGIN

PRODUCT NAME: SHAMPOO BASE ULTRA PREMIUM (SLS FREE) – 24078

We hereby confirm that the country of origin for this product is Canada.

Disclaimer & Caution